CIQ SAINT-ANTOINE - LES BASTIDES - PLAN D'AOU

Si vous habitez, si vous êtes propriétaire d'un local ou si vous travaillez à St Antoine Les Bastides le Plan d'Aou

Vous n'avez pas le temps de participer

Soutenez les actions du CIQ de St Antoine Les Bastides Plan d'Aou en prenant la carte de soutien au CIQ. Plus on sera nombreux, mieux on sera entendu.

FICHE DE SOUTIEN

remplir et à retourner sous enveloppe

accompagnée d'un chèque de **5** € à l'ordre du CIQ St Antoine à (*): CIQ de St Antoine Les Bastides Plan d'Aou Centre Social St Antoine

12 Bd du Commandant Thollon

13015 Marseille

Madame Monsieur	
Nom :	
Prénom :	
Adresse :	
Code Postal :	Ville :
N° de tél : <u>0 / / / .</u>	Portable: 0 / / / .
Mail :	@

L'inscription est annuelle et court sur l'année civile

La réunion mensuelle est ouverte à tous le 1 er jeudi non œuvré de chaque mois à 18 h au Chalet (Rue Vert Clos)

(*) ou à remettre à la trésorière lors de la réunion mensuelle